

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

| | | | | | |
|----------|---------|----------|------|----------|--------------|
| 報社 名稱 | 中央日報網路報 | 刊登 版面 | 教育藝文 | 刊登 日期 | 105/08/22(一) |
|----------|---------|----------|------|----------|--------------|

The screenshot shows the homepage of Central Daily News (www.cdnews.com.tw). The main headline reads "台灣/吳鳳科技大學應用日語系與大川市聯合婦女會 跨越國境的台日真摯情誼". Below the headline is the URL "http://www.cdnews.com.tw 2016-08-22 16:13:33". A photo of a group of people in traditional Japanese kimonos and Western-style clothing is displayed.

台灣/吳鳳科技大學應用日語系與大川市聯合婦女會

跨越國境的台日真摯情誼

http://www.cdnews.com.tw 2016-08-22 16:13:33



日本福岡縣大川市川野榮美子議員（同時也身兼大川市聯合婦女會會長）於8月22日率領大川市聯合婦女會成員一行21人蒞臨吳鳳科技大學，此趟行程除了拜會吳鳳科技大學蘇銘宏校長外，還進行一場台日文化與美食交流的饗宴。

吳鳳科技大學應用日語系自2010年起每逢暑假便會選送學生至大川市政府實習，學習日本工作精神及體驗日本職場文化之外，實習期間與寄宿家庭一起生活，也更深入地了解了日本人的生活習慣與家庭文化。而自2010年起每年在大川市聯合婦女會會長川野榮美子議員的號召下，許多會員除了擔任學生的HOME媽外，還費心帶領學生參與許多交流活動並體驗當地的日本文化，給予吳鳳科大應日系學生在大川市政府實習的強而有力的支援與後盾，就此建立了彼此間的深厚情誼。

此次大川聯合婦女會成員一行人，除了訪台體驗台灣的特有的人文風情外，吳鳳科技大學也安排舉行了一場台日文化美食交流會，現場由婦女會成員帶來美妙動聽的日本童謡，並特意專程帶來了日本米，在現場示範日本壽司捲的製作方式，將製作好的壽司捲讓與會來賓品嚐，而台灣這邊則端出了水餃與酸辣湯等美食一起進行美食交流。喜愛日本文化的嘉義市張秀華議員也抽空前來共襄盛舉，同為活躍的女性議員的兩位傑出女性頗有惺惺相惜，相見恨晚的感概。

與會中曾經去過大川市政府實習的應日系李佳郁學生表示，實習期間受了川野榮美子議員與HOME爸HOME媽們的許多照顧，根本就是被當成家庭成員一般受到非常熱情的對待，此次能在台灣與HOME媽們重逢，感到十分的興奮與感動。

而率隊來台的川野榮美子議員表示此行感受到許多台灣人的熱情，尤其在吳鳳科技大學舉辦的交流會中與許多台灣人士能有近距離的互動，大家跨越了語言隔閡，度過了非常有意義的時光。未來他們會繼續擔任應日系學生在大川市政府實習的強而有力的後盾，也希望在日本受過實習薰陶的吳鳳應日系學生們未來能夠對台日交流盡一份心力。

（宋其佳報導）

| | | | | | | | |
|----------|--|----------|--|----------|--|----|--|
| 承辦 人員 | | 二級 主管 | | 主任 秘書 | | 批示 | |
|----------|--|----------|--|----------|--|----|--|